

这个五一，安徽人花了125亿元

省城商场黄金销售同比增长超70%

星报讯(王家杰 刘琼 端霄飞 记者 曾梅)“黄金降价,加上商场促销,不买都不行。”合肥32岁的白领陈晓琳说,这个五一,她给自己买了一条黄金项链和一枚黄金戒指,加上两条连衣裙,总共花了10000多元。

在五一火热的消费市场中,陈晓琳只是个缩影。

记者从商务部门了解到,今年五一假期,我省消费同比增长14%。商务部门预测,全省实现社会消费品零售总额约125亿元,其中合肥就有24.94亿元。

由于近期国际金价下跌,市民购金热情大涨,又逢“五一”婚庆旺期,合肥市各大商家着力打造黄金促销活动,

许多金饰柜台人满为患。合肥百大、商之都等黄金的销售同比均增长了70%以上。

此外,“五一”期间,省城各餐饮企业纷纷推出平民化菜肴,3家重点监测的餐饮企业实现营业收入566.84万元,同比增长8.64%。周谷堆市场“五一”期间总成交额为1.3亿元,总体交易量达2.25万吨。100多家超市门店每天均推出不少于5个品种1元以下的蔬菜。

3000人抢千套房

合肥小长假再现“日光盘”

星报讯(记者 任金如) 3000人的开盘现场,让千套房源一天内售罄,“五一”小长假期间,合肥楼市的温度并不比气温低多少。虽然从小长假第一天起,楼市备案量在逐日下降(4月28日备案285套,4月29日备案137套,4月30日备案92套),但“排队买房”依然是合肥楼市独有的风景。

据某网站不完全统计,五一小长假期间,合肥共有21家楼市计划推盘。其中,有9家楼盘更是赶在“五一”小长假前就尽早入市。两天开盘的9家楼盘大

多数销售良好,一些楼盘出现了彻夜排队的情况,开盘当天半小时不到,14层以下的小户型房源就被抢购一空。

在3天“五一”小长假中,仍有12家楼盘争相入市。4月29日,合肥临泉路某盘拉开入市大幕,首推的6栋高层近千套房源在7个多小时后全部售罄。

一些地产代理公司负责人表示,合肥楼市在经历了3、4月份的回暖行情之后,进入到“红五月”,他们代理的不少项目都是一拿到预售证就立即开盘,不会再考虑等什么所谓的节点。

合肥“铁公机”3天发送旅客近65万人次

星报讯(余向晖 廖根海 星级记者 王玉)“五一”小长假最后一天里,合肥机场、火车站、公路客运不约而同地迎来了返程客流高峰。初步统计,三天时间里,合肥“铁公机”发送旅客数量近65万人次。

机场方面,合肥机场三天起降航班448架次,完成旅客吞吐量5万人次左右,分别比去年同期增加13%和18%,各项指标均创小长假历史新高。

铁路方面,合肥火车站三天共计发送旅客数量约31万人次,其中4月29日当天发送量最大,超过12.7万人次,是建站以来单日发送旅客的历史最高值。

公路方面,三天小长假合肥市区各大汽车站共发送客流28.59万人次。与今年春节假期一样,公路客流呈现持续下降趋势,三天发送客流量比往年同期减少近11万人次。

新增、调整合肥—贵阳、青岛航班时刻

星报讯(蒋晓东 韩琳 文奇 王敬中 星级记者 王玉)从5月1日起,山航新增了合肥—贵阳航线,同时加密合肥—青岛航班。此外,天津航空公司执飞的GS6525/6 南宁—合肥—青岛往返航班时刻也进行了调整。

据介绍,山航公司新增的贵阳—合肥—青岛航班,每天1班,具体时刻为:青岛15:10起飞,16:30到达合肥;合肥17:10起飞,19:05到达贵阳;贵阳

19:55起飞,21:40到达合肥;合肥22:25起飞,23:40返回青岛。

由天津航空公司执飞的GS6525/6 南宁—合肥—青岛往返航班,从“五一”开始时刻进行调整,调整后的时刻为:GS6525 航班,13:30由南宁起飞,15:30到达合肥,合肥16:10起飞,17:25抵达青岛。GS6526 航班,青岛起飞时间为18:05,19:20落地合肥,合肥20:00起飞,22:20抵达南宁。

省城3685起交通违法行为被查处

星报讯(合交宣 记者 鲁龙飞)记者昨日从合肥交警部门获悉,4月29日至5月1日,全市交通秩序总体情况良好,道路通行有序,

未发生长时间、大面积拥堵。合肥市交警部门共出动警车714辆次,扣留驾驶证47本,扣留车辆47台,查处各类交通违法行为3685起。



合肥旅游“进账”9亿多

星报讯(记者 董艳芬)记者昨日傍晚从合肥市旅游局获悉,3天假期里,合肥市共接待游客535.5万人次,旅游总“进账”9.32亿元,同比分别增长26%和15%。

13万人巢湖边洗“空气浴”



林间小栈

星报讯(李梅 黄晓玲 记者 沈娟娟/文 程兆/图)“五一”小长假期间游客数量为13万人,比去年国庆七天的数量还多,10点钟后基本上就租不到自行车了。”相关负责人告诉记者,滨湖湿地森林公园二期4月29日正式开园后,成了游客的“新宠”。

12处景观集体迎客

在公园的主入口广场,合肥市行政区划图镶嵌在中央。

“巢湖的位置我们铺设草坪,并栽植香樟、朴树、皂角三棵大树,象征着巢湖三岛。”

相关工作人员向记者介绍,一个巨型的山水石耸立在广场西北边,“它有一个好听的名字,山水庐州,整个广场仿佛以天地森林为格局,配以石山流瀑,构成一幅优美画卷。”

缓缓步入园内,北欧风情的木屋、五彩斑斓的树林、浪漫的希腊式婚礼亭、翠绿的大草坪等都盛装迎客,让游客流连忘返。

工作人员告诉记者,4月29日开园的滨湖湿地森林公园由一期的2700亩扩大到近万亩,与一期“一条路、一条河、一个木屋、一条栈道”不同的是,二期着力打造的是历史人文和生态自然两大游览区。

13万游客去吸氧

印象包河公司的相关负责人透露,4月29日,公园接待了2.6万游客;4月30日,接待了近5万游客,“预计这三天的小长假我们一共接待游客量要达到13万人,这个数量比去年国庆黄金周期间的七天还多。”

由于滨湖湿地森林公园园区较大,不少游客选择租赁自行车或者乘坐观光车的方式游园。

“自行车数量虽然从200增加到500多辆,但租赁太火爆了,10点钟以后基本上就租不到了。”上述负责人表示,二期共计规划11个自行车自存自取点,目前只开放了2个,后期等全部建设好后,自行车数量将会更多。

三期有望今年国庆开放

包河区副书记单虎在接受记者采访时称,不管湿地森林公园如何建设,不管是一期、二期还是未来的三期,将永远免费对市民开放。据统计,滨湖湿地森林公园一期开放以来,已累计接待游客近100万人次。

单虎介绍,滨湖湿地森林公园三期正在加快推进,有望于今年10月1日对外开放,“建成后将与大张圩、东大圩的自驾游、农家采摘等串联在一起。”

省城公园客流量创新高

星报讯(记者 赵莉)昨日是“五一”小长假的最后一天,记者从省城各大公园了解到,省城不少公园均迎来了客流高峰,这与以往的小长假略有不同,据分析原因,与昨日天气晴好有着很大的关系。

“4月29日,迎客7000多人次;4月30日,迎客10400人次;5月1日当天,迎客11796人次,可以说创下了历史新高。”合肥渡江战役纪念馆副馆长葛刚介绍。

同样的情况也出现在了合肥植物

园,该园相关负责人介绍,“五一”小长假首日,该园迎客4000余人次,4月30日则迎来了10000余人次,昨日该园也迎来了10000余人次。

合肥野生动物园副园长江浩介绍,该园在4月30日、5月1日两日均迎来较大客流量,4月30日迎客2.5万人次,5月1日迎客1.9万人次,4月29日当天迎客1万人次。

记者从省城逍遥津等免费公园也了解到,公园小长假期间均迎来了较大客流量。